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SKĀBES UN BĀZES - PRETSTATI ĶĪMIJĀ UN DZĪVĒ
Skolēnam sasniedzamais rezultāts:
4. Skaidro, kas ir neitralizācijas reakcija un apraksta ar ķīmisko reakciju vienādojumiem skābju (piemēram, HCl, H2SO4, H3PO4,) iedarbību ar vienvērtīgām bāzēm (piemēram, NaOH, KOH).
Uzdevumu piemēri

4.2. Izlasi situācijas aprakstu un izskaidro prasīto!

Sālsskābē indikators metiloranžs kļūst sārts, bet nātrija hidroksīda šķīdumā – dzeltens. Ja sālsskābi un nātrija hidroksīda šķīdumu sajauc atbilstošās proporcijās, tad iegūtajā šķīdumā indikators – metiloranžs – krāsu nemaina.

Paskaidro, kāpēc! Atbildi pamato ar ķīmiskās reakcijas vienādojumu!
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